w9dasos 1.

1.1 399360 m39M5GHMMGO0 oMM INDbs 300MmOMObsEH
Loli9d903do

399BHMOM@0 M39M5EHMMO B5dES:
(0 0 0
v=(rayae) -

2305096BH0: Bods dgdgEgdL Lo sMmBY ¢ s 30MIdIM 39JBHML grad(¢):

oo O0p O
grad(§) = (V6) = (8—@8—‘58—‘/’) .

©03909963009: BdL A 39dBHMOHBg LoErsM¥O BIMIZO 335393l bIoeoML div(A):

DA, 04, 0A.

div(A) = (V- A) = 52+ 5L+

OOGHMOO: B0 A 399@™OBY 39JBHMOMO BdMs3e0 235da93l 39dG™ML rot(A):

rot(A) = [V x A] .
0A, O0A
A, =—"2-—
dy 0z’
04, 0A
A _ z z
Y0z ox
_ 04, 04,
Y oy’
@3obosbo:
0? 0*  0?
A=(V-V)=—+—+—
V-V =32tz 1oz
DMA0gH»0 M30L9ds:

div(grad(¢)) = A(¢) .
div(rot(A)) = 0.
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1.2 399@&H™OHmeo M39M5@GHMOH900 50535600 3mbo
3MOEO0bsEms Loligdgddo

BOWobOW 3mMMEObs@ms LobBgds (1, ¢, 2):

r=rcos(p), y=rsin(y), z==z.

399AH™OME0 396530900 00BN 3nMmEOEObsms LoliEgdsdo:
op 10¢ 0O
grad(¢) = <—@ 99 ¢> .

or T g 02
div(A) = %%(TA,) 4 %%(Aw) + %(AZ) |
rot(4), =1 5= - 52
rot(A), = o —
rot(A). — i 5 (rA,) — i%‘i* .
@3eoliosbo: 0 o
A¢ = rar< gf) +r_12§_¢2+@‘

L39O 3MmOPOBSEMS LobGYds (7, ¢, 8):

x =rcos(p)sin(f) , y=rsin(p)sin(d), z=rcos(f).

399AH™OME0 390530900 bLBIOHE JNMOEObsMs LoliEYdsdo:
09 1 09 1 8@)

grad(¢) = (87“ "7 sin(0) 9 ' T 09

0 1

div(A):lQ( *A,) + (A,) + rsm(e)—g(sin(Q)Ag).

7 sin( 0 8@

rot = sm e
7 sin(f < g

rot(A), — -Q( Ay 1%

ror
0A, 10
rOt(A)e 7‘51—1’1(9) 8@ ;%(TA‘P) .

@3oliosbo:
10 1 &9 I
Ag = 2 or <r E) * 72 sin? () 0> * r2sin(0) 90 (sm(@)%> '




1.3. @9bbmemmwo s0moEbgzol 9ergdgb@gdo 5

1.3 396%BmOHmwo soMoibizol 9egdgb@gdo

dgmmg M5630L BH9bBmeo Cyy:
Clla C'127 C(13
Cip = | C21,C2,C3 | .

C’317 0327 C(33

1350 FgodEgds 2ob30b0M™ MMM Bmwmgzsbo Gabaol FH9bbm®o, bmwm 39J@mco
A= (A4, A, A,) O0amOE 30039000 G360l $Hgbbmemo A; (i = 1,2, 3).
60 GHgbbmMoL godM53wgd0LOL go6dgm™mgdso 0bgduo (9.§. 3Mbxo 0bgdlo) oxsdgds.

3
i=1

530& ™53 8353500 4z9a0b:
Ale = AlBl + AQBQ + A3B3 5
Lo53, 39POWOMI© ©Y3OMEHOL JMMPIOBsGMS LobBgdsdo Ay = A,, Ay = A, ©s A = A..

36™™b9396M0L LOdMEM d;y:

1 :¢=
5““:{0 itk

DMy09M000 m30L9ds:
62’1‘ :(511 +(522+(533 :3

LodYBHO0WWOo BHIEDMOO: air = agi. 3BGHOLO0IYBMOMWO BHYoBMOO: a;) = —ak,.

BLBMEMEBHMOS© B5EGHOL0TIGHMOMWO JOmGMEm3560 FHgbBMOO €)1 (g30—-hB030EL

LOJdMEM):
0 : (i=j), (i=k), =k
€ijk = 1 (z,],k = ,2), (2,1,1)
-1 = (i,4,k) = 1

: k
(1,2,3), (3,1,2), (2,1,1
(1,3,2), (3,2,1), (2,1,3)
3990m3w0l fglo: €123 = 1, beagm BgdoldogHo meo 0bgduol Fosldobsl FHgbbm®o
0330l 60Fsbl. FoQ0e0MS €123 = —€213.
€ijk G9BBMMOL BMY0gMmo M30lgds:

\_/\_/:-/
w N e

)

CikiCikg = 0,
CiklChim = 20k
€ikl€lmn — 6zm6kn - 5znokm 3

Oij€ijk = Ojk€ijr = Oix€ijr = 0.
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396530900 39JGH™M9dbY:
aA = OZAZ‘ s
(A . B) - AiBi 5
[A X B] = EijkAjBk .

399AH™OME0 m39M5GHMMHGd0L HgbbmM Mo gmMIs:

0
V B al‘, ’
0
grad(¢) = Vo= 7
T
0A;
d. g . g v
v(A)=(V-A) =5,
0A
rot(A) =V x A = eijka—gcj’f :
¢
Ap=V_. = .
o=V Vo 0x,;0x;
dsgomoomo 1.1. | 290momgogo div (aA).
0 0A, O
i A = Ai = ! i~ = i . .
div (@A) o (@A) O‘axi +A o, adiv (A) + A - grad («)
|802)o@0070 1.2. | 290momgocgo div (A x B).
. 0 0 0 0 0
div (A X B) = 81‘1 (A X B)2 = %EijkAjBk = Eijka_xi (A]Bk) = €ijk (Aja_%Bk + Bka_sz]> =

0 0 0 0
= AjEijka—xin—i‘Bkﬁijka—miAj = —AjEjika—xin—FBkﬁkija—miAj = —Aert(B)j+BkrOt(A)k =

= B-rot(A)—Arot(B) .



